16 pasos di gri con escala equal entigf  y L*\y para tres reflexiones de luz ambiental

L*
100+

80 -

60+

0-

No hay reflexién ambientalYy=0, L*\=0 Reflexién ambientalYy=2,5,L*\=18  Reflexi6én ambiental Yy=40, L*\=70

differencia de luminosidadAL*=6,3
Lre Yre

O

no. w*
6 10
15 0933
14 0.866
13 08
12 0733
11 0.666
10 06
9 0533
8  0.466
7 04
6 0333
5 0.266
4 02
3 0133
2 0.066
1 00

w*p
10
0.933
0.866
08
0.733
0.666
0.6
0.533
0.466
0.4
0.333
0.266
0.2
0.133
0.066

0.0

95.4

89.0

82.6

76.3

69.9

63.6

88.59

74.27

61.58

50.42

40.7

32.32

25.17

19.17

14.2

10.18

7.0

4.56

2.76

151

0.7

0.0

N
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

0.0

0.0

0.0

differencia de luminosidadAL*=5,1

O

differencia de luminosidadAL*=1,7

. .
no. w* W Lfe Yie YN no. w* wq Lre Yye YN
16 10 1.0 954 8859 252 O 16 X 10 954 8859 40.32
15 .982 0.933 92.0 80.78 40.32
14 64 0.866 88.8 73.87 40.32
15 0.945 0933 89.2 7467 252 13 .946 0.8, 859 67.79 40.32
12 .928 0.733 83.1 6249 4032
11 91 0.666 80.7 57.93 40.32
14 0.891 0.866 83.0 62.34 252 10 92 0.6 784 5403 40.32
9 4 0.533 76.5 50.76 40.32
8 6 0466 74.8 48.06 40.32
13 0.837 0799 76.9 5151 252 7 0.838 0.399 734 4586 40.32
6 082 0333 72.3 44.13 40.32
5 0.802 0266 714 428 40.32
12 0.783 0.733 709 4206 252 4 0.784 0199 70.7 41.82 40.32
3 6 0.133 70.2 41.14 4032
2 8 0.066 69.9 40.7  40.32
11  0.729 0666 64.9 3392 252 1 0.0 69.6 40.32 40.32

10 0675 0599 589 2698 2.52

9 0621 0533 531 2114 252

8 0567 0466 47.3 1632 252

7 0513 04 418 1241 252

6 0459 0333 365 932 252

5 0405 0266 316 695 252

4 0351 0199 273 52 252

3 0296 0133 236 399 252

2 0242 0066 208 32 252

10188 00 180 252 252
ISO/CIE 11664-4: L*j; = la CIELAB ligereza de la salida
|EC 61966-2-1: w*spRes approximadente proporcional &.*
W*sRGB= L*/95,4; wrp = [L*-L* ] / [L*\w-L*N]

Yre = real valor de triestimulos sin linearizacion de la salida
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